



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.493/6/2023

A tanács tagjai: Dr. Kenessey Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bankóné Nagy Helga közbeszerzési biztos, Dr. Kozsuch Edina közbeszerzési biztos

A kérelmező: PAPEX Kft. (Miskolc, Régiposta u. 16. 1/107.)

A kérelmező képviselője: Dr. Papp-Zakor Gábor ügyvéd (Papp-Zakor Ügyvédi Iroda, Budapest, Alkotmány utca 20.)

Az ajánlatkérő: Megyaszó Község Önkormányzata (Megyaszó, Alkotmány út 2.)

A közbeszerzés tárgya: „Megyaszón külterületi út felújítása”,
195.011.681,- Ft (EKR001058682023)

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S-t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIIII törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a jelen végzés tárgy része szerinti építési beruházás tárgyában. A Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti eljárás eljárást megindító felhívása 2023. július 13. napján került feladásra, az a Közbeszerzési Értesítőben 2023. július 18. napján KÉ-12908/2023 szám alatt jelent meg.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmező a Döntőbizottsághoz 2023. november 10. napján benyújtott jogorvoslati kérelmében kifogást emelt az előzetes vitarendezési eljárásban adott ajánlatkérői válasszal, a nyertes ajánlat érvényessé nyilvánításával és a kérelmező ajánlatának érvénytelenné nyilvánításával összefüggésben.

3. A kérelmező 2023. november 17-én bejelentette, hogy a jogorvoslati kérelmét visszavonja. Rögzítette, hogy az ajánlatkérő 2023. november 14-én új eljárást lezáró döntést tett közzé, amellyel a jogorvoslati kérelemmel támadott ajánlatkérői döntés semmissé vált.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság felhívta az ajánlatkérőt a közbeszerzési eljárás becsült értékének közzétételére.

Az ajánlatkérő nyilatkozatát követően a Kbt. 151. § (1) és (2) bekezdésére tekintettel a Döntőbizottság hiánypótlási felhívást bocsátott ki. A hiánypótlási felhívásban a Döntőbizottság a Kbt. 149. § (1) bekezdés a), d)-e) pontjában foglaltakra figyelemmel a jogorvoslati kérelem pontosítására, a kérelem határidőben való előterjesztésének és a kérelmező ügyfélképességének alátámasztására, továbbá az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére hívta fel a kérelmezőt.

A kérelmező a D.493/4/2023. számú hiánypótlási felhívást 2023. november 15. napján vette át képviselője útján, majd 2023. november 17-én bejelentette, hogy a kérelmét visszavonja.

5. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. A Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

6. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

7. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező 2023. november 17. napján a jogorvoslati kérelmét visszavonta.

8. A Döntőbizottság minderre tekintettel megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem visszavonásával az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, ezért a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

9. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

10. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2023. november 20.

Dr. Kenessey Réka sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Bankóné Nagy Helga sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Kozsuch Edina sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelűl:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dr. Papp-Zakor Gábor ügyvéd, Papp-Zakor Ügyvédi Iroda (kizárólag elektronikus úton)
2. Megyaszó Község Önkormányzata (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)